Bun nesrensHocT GromxeTHas

Caeenust mo AeOHTOPCKOI H KPEAMTOPCKOIT 3210/ IKEHHOCTH

Bun 3anomxennoctu KpeaHTOpCcKas

(GIOJUKCTHAS, CPE/ICTBA BO BPEMEHHOM PACTIOPAACHHH)

1. CBexenus 0 1e0HTOPCKON (KPEAHTOPCKOM) 3aX0TKEHHOCTH

(JIeBHTOpCKas / KpEUTOpCKas)

Ko hopast o OKY[ 0503169

Hoxep (ko) cuera
G10KCTHOTO yHeTa

CyMMa 33100KEHHOCTH, PY6.

HA HA4a10 roJa

H3MCHCHHE 3210 KCHHOCTH

Ha KOHEL OTHETHOro NepHoIa

Ha KOHCL{ AHAJIOTHYHOTO NEPHO1A MPOLLTOTo (PHHAHCOBOTO

roaa
BCEro M3 HIX: YBCTICHHC VMCHBILCHHC M3 HUX: M3 HHX:
J0AroCcpoYHan NpPOCPOUCHHAN BCCTO B TOM 4HCIE BCEro B TOM 4HCTIC
BCCTO BCero
HCICHeIKHBIC HeICHE/KHBIC J0ArOCpoHHan TPOCPOYEHHA J0ATOCPOYHAS | MpOCpoucHHAL
pacueTsl pacueTsl
1 2 3 4 5 6 i 8 9 10 11 12 13 14
L 1003 0160310400 313 130262007 - 12 900.00 12 900.00 12 900.00 - X X X
Hroro no koay cuera|l 302 62 000 = 12 900.00 12 900.00 12 900.00 - X X X
Hroro no cuuteTHdCCKOMY
KOV cyeTa 1130200000 = 12 900,00 12 900,00 12 900,00 - - 2
Beero 3a10K€HHOCTI = 12 900,00 12 900,00 12 900,00 - - -
Beero 1o edery
= 0140 000
0 40140 000 140140000 X X = X 5. X 2 X X X X
Bceero no every
- 140160 000
040160 000 X X = X = X # X X X X




2. Cpeenust 0 NPOCPOYEHHOI 3210/ KEHHOCTH

Homep (xon) cuera Cymwma, pyo0. Hara Jleburop (kpenurop) [Tpuyune! 006pazoBaHus
OIOKETHOrO yuera
5 BO3HUKHOBEHHS | MCIIOJIHEHUS 110 NHH HauMEHOBaHUE KOJT MIOSICHEHHSI
[IPABOBOMY
OCHOBaHMIO
1 2 3 4 5 6 7 8




